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CLIENTS' SECURITY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

CHIEFJUSi1CE

MAUREEN O'CONNOR

JUSTICES
PAUL E. PFEIFER
EVELYN LUNDBERG STRATTON
TERRENCE O'DONNELL
JUDITH ANN LANZINGER
ROBERT R. CUPP
YVETTE MCGEE BROWN

August 11, 2011

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8a' Floor
Columbus, Ohio 43215

®iR1G1NAL

ADMINISTRATOR

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390
1.800.231.1680

FACSIMILE 614.387.9399
www.supremecourt.ohio.gov

Re: Howard Vincent Mishler

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT AWARD
10-0002 Marion D. Ensley $1,300

This award arose from the dishonest conduct of Howard Vincent Mishler. We ask that the
information concerning the award made by the CBents' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

JGM/pol
Enclosure(s): as stated
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The Supreme Court of Ohio
Clients' Security Fund

65 SouthTront Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

MdureenO'Connor
Cbief Justice

Jerome Ph'illips
Chair,

CLAIM DETERMIIVATION ENTR1l

In,Re AppHcation of Marion D. Ensley v. Howard Vincent Mishler
Claim Number 10-0002

Janet GreenMarbley
Administrutor

This cause came an for hearing before the Board of Comafiissioners of the Clients' Security Fund
this "24th day."of" Jui►e, 201i on the application of Ivlar'ton D. ^nsley alleging a loss in the axriount of
$1300, caused" 1iy"dishonest conduct of anattomey duly licensed to practice in the State of Ohio

The Commissioners of"the Clients' Security F'und of Ohio find thar

a) Anattorney client relationship did exist kietween the claimant and
Howard-Vincerit I.Vlishler."

b) Theclaiurant suffereda loss of $1,300 on or about July 17, 2009.

The Conunissioners further find that the dishonest conduct consisted"of theft of unearned fees,
and that the followirig disciplinary ptoceedings weie taken:

DISBARRED dri 13f14J2010

The Comnussioners further find that tlie claimaznt 'took affirmative action against the atkorney
witlvn one ysar of "beconung aware of the loss; and that there is no insurance or bond whiclt tvill
benefit-`the claimant, and that said ciaimantisnot a"spquse, dose ielative, parhiert;insurer os bbnding
compariy; nor a governinental'unit.

Therefore the CoisuYUssioners of the Clients' Secµrity Fund',do hereby d"eterinine that" the claim
of Marion D. Ensley vs ehgitile £or reimbursement in the.amounttif"$1;300.

Payment of said amount, is conditioned"
assi^eeitt and^t3 e: requi:fments- of Sec. 5 of G0$v
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complying with the subrogation
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